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Pünkösdi gondolatok Trianon 10. év­
fordulóján.

A római katholikus Egyház leg­
szebb, legmagasztosabb öröm ünnepé­
nek a pünkösdnek eseményeiről ezek­
kel a fen költ szavakkal kezdi beszá­
molóját az „Apostolok cselekedetei“ 
c. szent könyv. Pünkösd az évfordu­
lója a Szentlélek elküldésére vonat­
kozó isteni ígéret valóra válásának: 
a Szentlélek leszállóit, hogy segítse és 
irányítsa az apostolok és tanítványok 
nehéz munkáját, az Abszolút Igazság­
nak, az Evangéliumnak terjesztését, 
hirdetését. Es azóta a Szentlélek ere­
jével küzdöttek meg az apostolok, a 
hitvallók és mártírok az üldöztetések­
kel és lett nagygyá, hatalmassá az 
Egyház.

Az isteni ígéret beváltásának idei 
örömünnepe csaknem egybeesik a ke­
reszténység mindenkori keleti védő­
bástyájának, az ezeréves Magyaror- 
szagnak egy szomorú évfordulójával: 
az országot megcsonkító, megalázó 
trianoni békeszerződés aláírásának nap­
jával. Gyászban, lesujtottan, tönkre­
tettem, ellenségeitől halálraszántan ten­
gődik tizedik éve ez az ország, amely 
nemcsak a kereszténységért karddal, 
tollal, példamutató élettel, hősiességgel 
harcoló szentek légiójával ajándékozta 
meg a világot, de amely vérével, fiai 
életével védelmezte türökkel-tatárral, 
Kelet minden pogányával szemben a 
keresztény világot.

Ezekhez a harcokhoz, ezer küny- 
nyes-véres esztendő megpróbáltatásá­
nak elviseléséhez ugyanúgy a Szent­
lélek adott erőt Szent István népének, 
mint ahogyan „a Szent Péterre, mint 
Kősziklára épített“ alapításból Ő kelet­
keztette a mai Egyházat. Ez a magya­
rázata annak, hogy jó harcot vívtak, 
hogy jó munkát végeztek eleink min­
dig, amikor a Kereszt védelme alatt 
indultak harcba, fogtak munkába.

S ma mégis gyásszal, szomorú­
sággal van eltelve minden magyar szív 
a trianoni határokon innen is, túl is 
ezen a napon is, amely évfordulója a

Midőn elérkezett a pünkösd 
napja, mindannyian együtt oa- 
lának ugyanazon helyen és hir- 
telenúl zaj támada az égből, olyan, 
mint heves szélnek zúgása s be- 
jöhé az egész házat, ahol ültek. 
Majd pedig szétoszló nyelvek je­
lenének meg nekik, olyanok, mint 
a tűz s leereszkedék mindegyi­
kükre. Ekkor mindnyájan heteié­
nek Szemlélőkkel s beszélni kezd­
tek különféle nyelveken, amikép 
a Szemlélek adta nekik, hogy 
szóljanak. (Ap. cselek. 2. fej.)

óráiban, pedig, ha olvassuk az írás 
szavait és szivünkbe véssük első szent 
királyunk egy prófécia szervi mondását, 
akkor hitben és reményben megujhodó 
szívvel kell a jövő ele tekintenünk.

Elhagyottak es szomorúak va­
gyunk, mint voltak Ok, az apostolok, 
akik nemrég voltak szemtanúi a Fiú

I nyian együtt italának» és akkor ei- 
1 jött a Vigasztalás, a Szentlélek . . .

Mi szegény, elhagyatottnak látszó 
magyarok! Várjuk a Szentjeiket, Aki 

I megérttesse az egész világgal a mi 
I igazságunkat, a mi Evangéliumunkat:
! a Magyarország feltámadásáról szóló 
Jóhirt! De együtt vagyunk-e vájjon 

I «mindannyian ugyanazon helyen» ?
I Együtt vagyunk-e istenfélelemben, ha- 
; zaszeretctben, egymás megbecsülésé- 
! ben?
I Trianon 10. évének Pünkösdjén 
; együvé tartozásra, együttlétre kellene 
gondolnia minden magyarnak, hogy

|Zenszoraorkoduhke'énel<' Gyá*zolllnk j is hiídefse,"miként" Kíf soha nem 
cs szomorkoduhk a megpróbáltatás ! mulón az írás:

I ... Mindannyian együtt valának 
! ugyanazon helyen . . . 
j És ha majd eljő a magyar pün- 
! kösd eme várva-várt napja, amikor 
1 együtt, egy táborban lesz minden ma- 
í gyár, akkor az elszomorodott, sokat 
I próbált magyar sziveket az ősi erények-

, — ----- v. » Iu kel újra telíti a Szentlélek korrvplmp
mL'nybemenetelc.fok. Bánkódunk, két - ; és fel harsog és betölti az e^ész vilá-
^"foniert ?zt ilIsszük, — talán j got „mint heves szélvész zúgása“ Szent 
foy u> latszik, hogy elhagyott ben- j István szózata:

n/niUr klgyel,,”e- «»3 Isten velünk, ki ellenünk,.
De olvassuk az írást: .mtndany I ’Bartoss KároW,

Vasárnap délután kezdődik Csongrád 
demonstrációja Trianon ellen.

A Nemzeti Gyermekünnep és TESz ííííakozó
nagygyűlés programja.

Csongrád lakosságának Trianon i A Nemzeti Gyermekünnep első 
I e,‘eni demonstrációja páratlanul széles ; programszerű eseménye lesz az akció 
I kereteket fog ölteni. A junius 4.-iki , elhalt alapitótagjai iránti kegvelet ki- 
1 évfordulót közvetlenül követő napok ' fejezése. Evégből vasárnap d. u. 5 

csaknem valamennyiére esik egy-egy j órakor a magyarruhás gyermekek egv 
megmozdulás, amely hivatva van kife- í népes csoportja fogja a gyermekek 
jezésre juttatni a város minden rété- j hatalmas koszorúját elhelyezni a fái- 
gének egyöntetű, határozott állásfog- i dalmas Jézus szobra előtt. A koszorú 
lalását a revízió érdekében. A revíziós j szalagján rajta lesz az elhalt kegyes 
gondolat keltette életre évekkel ezelőtt ! szivü alapítók névsora. A kegyelete:; 
a Csongrádról országszerte érdeklődés- j aktus alatt a városháza udvarán felál-- 
sei fogadott és fokozatosan általánossá litandó mozsarakból disztüzet adnak 
váló Nemzeti Gyermekünnepet is, í Vasárnap este fél 8 órakor az 
amely az idén a szokottnál is nagyobb- ! ifjúság a polgári fiúiskola udvarán a 
szabású, impozánsabb lesz. leventék a köznnnfi icknin nrivíir-s.-.szabású, impozánsabb lesz.

A Nemzeti Gyermekünnep első 
aktusa volt a péntek délutáni gyer- 
mekfelvonulás. Hatalmas gyermekhad 
kisérte végig a városon a hétfői sze- 
retetlakomára szánt két, felszalagozott 
bikát, melyeket izmos mészárosok ve­
zettek.

A tréfás és kedves felvonulás 
persze csak lényegtelen derűs epizódja 
a voltaképeni magasztos ünnepség­
nek.

leventék a központi iskola udvarán 
gyülekeznek és lampionos körmenetet 
rendeznek. A körmenet idejére az 
ablakokat kivilágítják, a toronyban 
toronyzene szól, a rendezőség pedig 
kéri a lakosságot, hogy a 8 órai ha­
rangszó alatt mindenki mondjon egy- 
egy imát a Haza meghalt hőseiért.

A Nemzeti Gyermekünnep vasár­
nap reggel 8 órakor, ünnepi szent­
misével kezdődik, melyet Szedlacsak 
István apátplébános fog mondani.

*
|A Csongrádi Újság 50 %-os mozi utalványa":
i az Uránta Mozgószinhéz junius^ 9,-iki, Pünkösd hétfői délután 6 órai i
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A vasárnapi ünnepség részletes 
és teljes műsora különben a következő:

8 őrkor ünnepies szentmise, isten- 
tisztelet az ország összes gyermekeiért 
és országos nagy pártfogóinkért, véd­
nökeinkért. A szertartás alatt az ifjú­
ság énekel. Ezen jelen lesznek az ösz- 
szes hatóságok. Ezután indul el a ha­
talmas menet, mely alatt a nép nem­
vegyülhet a gyermekek közé, a rendre 
lehetűlega cserkészek fognak felügyelni.

A kivonulás iránya a Fő-utcán 
végig, majd a Zsinór-utcán keresztül a 
Györfös-erdőbe. Útközben nemzeti ru­
hába öltözött gyermekek magas tró­
nuson viszik a gyászfátyollal letakart 
szent koronát, magyarruhás lánykák 
csonka Hazánk térképét viszik virá­
gokkal és gyászszalagokkal díszítve, 
másik oldala is festve van, rajta az 
ország címere, trianon elleni tiltakozó 
feliratokkal és a kisded Jézust, a gyer­
mekek hív Barátját.

A menetet zeneszóval kisérik, a 
csongrádi és vidéki cigányzenekarok, 
melyek, — mint minden évben, az 
idén is — önzetlenül ingyen vállal­
koztak erre. A zenekarok gyászindulót, 
hazafias dalokat s elsősorban néh. 
Kirinyi Istvánnak örökbecsű gyermek­
napi indulóját fogják játszani.

A Györfösben történik meg a 
közeli falvak, városok iskolás gyermek­
küldöttségeinek fogadása. 11 órakor i 
lesz a TESz gyűlés, melynek műsorát i 
külön közöljük. A délelőtti órákban a 
gyermekek szabadon választják a játé­
kaikat, majd a tanárok, tanító urak 
bemutatják a gyermekeknek az értük 
fáradozó magyar szakácsokat, kik meg­
mutatják, hogyan készül szabad tűzön 
bográcsban a pompás magyaros pap­
rikás.

mi kedves hölgyeink örömteljes boldog 
j emléke lesz.

Hazafelé, Indulás előtt hódoló 
' tisztelgés (diszmenet) a nemzeti lobogó 
i előtt. ^Bevonulás a fellobogózott és 
i kivilágított utcákon, a belvároson át a 
; nagytemplom-térre. A „Megyar Hiszek- 
! egy“ közös elimádkozása után pilie- 
' nőre térünk.

Az ünnepség színhelyén külön­
ben a rendezőség külön engedefe 
nélkül senki sem árusíthat semmit. 

különös gondot fog a rendezőség 
a vendéglősökkel karöltve fordítani 
arra, hogy semmiféle, mértéktelen 
ség bői eredő botrány ne fordulhas­
son elő

A TESz tiltakozó gyűlés programja.
A Nemzeti Gyermekünnep kere­

tébe fog beilleszkedni a város felnőtt 
társadalmának a TESz kezdeményezé­
sére és ugyancsak a Györfösben ren­
dezendő tiltakozó nagygyűlése.

A nagygyűlést, amelyre természe­
tesen a város egész társadalma hiva­
talos, élén hivatalnokai, intézményei, 
testületéi és egyesületei vezetőivel és 
tagjaival, pontban 11 órakor a Csong­
rádi Dalárda a Himnusz cléneklésével 
kezdi meg. Ezután Remiinger Flóris 
polg. isk. igazgató, a TESz kerületi 
elnöke mond bevezető beszédet és 
javaslatot terjeszt elő a nagygyűlés 
elnökének és jegyzőjének megválasz­
tására. Ezután a Csongrádi Dalárda 
egy irredenta dalt fog előadni, majd

Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyész 
mondja el az ünnepi beszédet, mely­
nek végén határozati javaslatot terjeszt 
elő Csongrádnak a békereviziója mel­
letti állásfoglalása és a trianoni beke 
elleni tiltakozása kifejezéséül. A hatá­
rozatot a ni. királyi kormányhoz ter­
jeszti fel a nagygyűlés, de megküldi a 
Népszövetségnek Genfbe és lord Rot- 
hermcrenak is.

A Csongrádi Dalárda magyar da­
lokat fog énekelni, azután Urban 
Mihály dr. záróbeszédet mond, majd 
a Hiszekegy eléneklésével ér véget a 
gradiózus ünnepség.

A nagygyűlés közönsége ezután 
résztvesz a Nemzeti Gyermekünnepen.

JOBBAN FŐZNI, JOBBAN ENNI!
A füst- és szagmentes »KRONPRINZ« petrolgázgéppe! 
mc.ctakaritjuk a nagy szénköltséget, mert a kőolaj jóval olcsóbb, de időt 
es munkát is takarítunk és az étel jobb is lesz, mivel a koncentrált, sza­
bályozható főzőmeleg közvetlenül a fazékok alatt van. Ennek folytán 
gyors és finom a főzés, a rántás és sütés 7O°/0 megtakarítás. 
Ára P 20-tól. Próbafőzés lerakataimban délután 3 órától: Budapest, 

VI. Andrássy-ut 31. minden csütörtökön. Kérje ár- és referenciakatalógust
Kronprinz-Werke P. A. Kímpínk, Guntramsdorí b. Wien cégtől. 

Szállítás vám- és bérmentesen, ingyen csomagolással. Házaló ügynököket nem tartok. 
„Kronprinz“ a modern háziasszony időt és pénzt takarító gépe!

Vasárnap d. e. 10 órakor a Sövészverseny ke­
retében 45 háborús emlékérem kerül kiosztásra.

1 órakor kezdődik az ebéd, hús­
leves és paprikás, fehér kenyér, finom 
kalács, a magyar anyák remekművei. 
A felnőttek, vendégek, szülők, szeretet- 
asztalt állítanak össze s minden elkü­
lönítés nélkül, az otthon szándékolt 
ebédet ételt és italt itt fogyasztják el, 
az örvendező gyermeksereg között, kik 
szintén a szeretettől ujjongva semmi­
féle választófalat nem éreznek maguk 
között.

A szülők asztalánál ne hiányoz­
zék a szivbőljövő hazafias felköszöntő, 
ne feledkezzenek meg a szülők legel­
sősorban a Haza legdrágább talizmán­
járól a gyermekről, kit ünnepöl falu 
és város.

Szavalatokkal a gyermekek röviden, 
de szívből felköszöntik kedves vendé­
geiket, nagyobb pártfogóikat, az elöl­
járóságot, a nagyobb jótevő nevét is 
megemlítik, kit a gyermekszónok az 
„Aranykönyvbe“ való beírásra gyer­
mektársai nevében ünnepiesen felajánl. 
— Ezt a szép szöveget egy iv papír­
ról olvasni fogja.

Torna, versenyfutás és a játékok 
egész sora, kifli- és cukorszórás, ver­
senyugrás, lepényevés, köcsögtörés, 
zsákbafutás, lisztfuvás stb., a nemzeti 
játékok és előadások egész sora.

Jutalmak kiosztása: könyv, játék­
szer, zsebkendő, ruha, cukor, füge, 
gyümölcs, sütemény s ami igen ked­
ves, bájos dolog, az adakozó ezen kis 
apróságokat maga osztja szét. Ez a

Megírtuk annakidején, hogy a Kor­
mányzó Öfőméltósága háborús emlékérmet 
alapított, amelynek elnyeréséért úgy a fron­
ton résztvettek, mint a mögöttes országré­
szekben, polgári foglalkozásukban hazafias 
munkát végzett egyének folyamodhatnak. Az 
első kérelmezők érmei már megérkeztek s 
azokat — 44 db. kardos háborús emlékérmet, 
1 db. kardok nélküli emlékérmet — vasár­
nap, f. hó 8.-án d. e. 10 órakor a Sportte­
lepen, a 9 órakor kezdődő lövészverseny 
keretében fogják kiosztani.

A kiosztás ünnepségét Kacséra Ferenc 
dr. városi főjegyző fogja "megnyitni a kitün­
tetettekhez intézett beszéddel, majd vitéz 
Esztergálos Ferenc vitézi hadnaggyal ki­
osztja az emlékérmeket.

Az emlékérmet a következők kapták
meg:

15 pengős érem, kard és sisak nél­
kül. Dr. Ebneth Kálmán s. fogalmazó Justh 
Gyula u. 4. szám.

(> pengős érem karddal és sisakkal. 
Szemmáry András nyug. tanító szöv. igaz­
gató Templom u. 13. sz., Zubek István ta­
nító Kossuth Ferenc u. 39. sz., Back Sieg- 
frid fogtechnikus Hosszú u. 38. sz., Blázsik 
Gyula tanító Templom u. 21. sz., vitéz Esz- 
tergálos Ferenc áll. tanító Réti János u. 11. 
sz., Czaich Endre Károly banktisztviselő Úri 
u. 18. sz, Langer Lajos dohányárus Zsinór 
u. 17. sz., Kovács Imre terménykereskedő 
Kossuth F. u. 24. sz., vitéz Faragó István 
földbirtokos Hunyady tér 8. sz., vitéz Tere- 
besi László rendőrfogalmazó Templom u. 2. 
sz., Kalmár Endre áll. tanító Templom u 3. 
sz., Dr. Menrád Dezső rendőr s. fogalmazó 
Templom u. 2. sz., Dr. Krisztinkovich Antal 
rendörtanácsos Kossuth Ferenc u. 26. sz.,

Krucsai Kamii rendőrfőfelügyelő Apponyi 
Albert u. 2. sz.

3 pengős karddal és sisakkal. Tóth 
István szabó Kétágú u. 2. sz., Fehér István 
földbirtokos Szentháromság tér 16. sz., vitéz 
Mészáros Imre iparos Justh Gyula u. 55. 
sz., Kiss Mihály tűzoltó Fövenyi u. 46. sz., 
Kása János borbély mester Kereszt u. 19. 
sz., Lenkey Mihály kárpitos Vályogos telep 
5. sz., Leikauff Ágoston városi számvevő 
Kétágú u. 46. sz., Szabados Henrich szabó­
mester Kossuth F. u. 5. sz., Árvay Ferenc 
testnevelési tanár reálgim., Szögi István föld­
munkás zsidótemető, Gyapjas Gábor ál lám- 
rendőr Apponyi u. 19. sz., Szarkanics János 
rendőrtörzsörmester Szép u. 43. sz., Batáry 
János államrendőr Hunyady tér 13. sz., Má- 
csai László rendőrfelügyelő helyettes Szép ti. 
1. sz., Lőrincz Lajos államrendőr Szenthá­
romság tér 17. sz., Pintér Imre rendőrfőtörzs­
őrmester Arany János u. 12. sz, Lovass 
János rendőrtörzsőrmester Báthory István u. 
4. sz., Dékány Imre rendőrtörzsőrmester 
Justh Gyula u. 44. sz., Szobácsi Dezső 
rendőrtörzsőrmester Perczel Mór u. 5. sz., 
Tánczos János rendőrségi altiszt Csáki György 
ti. 18. sz., Tóth János rendőrfelügyelő he­
lyettes Ferenc József u. 34. sz., Kenéz János 
államrendőr Szűk u. 11. sz., vitéz Keresztesi 
János rendőrfőtörzsőrmester Dohánysor 1. 
sz , Ribárszky József államrendőr Justh Gyula 
u. 60. sz., Bcrényi János rendörőrmester 
Csemegi Károly u. 17. sz., Papp István 
rendőrfőtörzsőrmester Zrínyi u. 23. sz., Csá- 
nyi Mátyás államrendőr Jókai Mór u. f>8. 
sz., Kraxner Lajos főmérnök Kossuth Ferenc 
u. 54. sz., vitéz Szili Dezső rendőrségi de­
tektív Nagymező u. 26. sz.
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3. oldal.
A Budapesti tanulmányi 

verseny eredménye. '
A budapesti tanulmányi versenyen na­

gyon szép sikerrel szerepelt a csongrádi 
Szt. Imre reálgimnázium, amely az ország 
középiskolái közt 12-ik, latin nyelvből nedie 
Fehér József Vili. o. tan. teljesítményével 4 
helyezést ért el.

CSINOS (JYLRhEK - TISZTA RUHA-ANYA BÜ3ZKESEQB

Elkészült és pünkösd vasár­
nap nyílik meg a strandfürdő.

A Csongrád legkellemesebb nyári ízó 
rakozó és üdülőhelye, a Kátay-féle strand­
fürdő építkezése befejeződött; a kabinok már 
elkészültek s a napokban már befejezik a 
nagy, hangszóiós rádió szerelését is melvet 
a Régner-cég állít fel. ' }

A strandfürdőt pünkösd vasárnapján 
adják át rendeltetésének. A jegyek és bérie­
tek árát Kátay Lajos leszállította és Így való 
színű, hogy a strand a szokottnál is nép­
szerűbb cs latogatottabb lesz az idén.

A CsiSK. közgyűlése.
A CsiSK f. hó 1-én rendkívüli köz­

gyűlést tartott, amely hivatva volt arról dön­
teni, hogy az egyesület futballcsapata a baj­
noki küzdelmekben továbbra is részt vegyen-e 
vagy lépjen vissza.

A közgyűlés úgy határozott, hogy a 
bajnokságért a jövőben is játszani fog és 
Szarvas József bádogosmestert bízta meg 
továbbra is az intézői teendőkkel. Az Ipar­
testület vezetősége részéről a legteljesebb 
erkölcsi támogatást helyezték kilátásba.

Mint értesülünk a CsiSK a közeljövőben 
egy nagyszabású mulatságot rendez, melvnek 
bevételéből elsősorban a klub jelentéktelen 
összegű tartozását fizetik ki, az esetleg fenn­
maradó pénzt felszerelések pótlására "fordít­
ják.

A csapat játékosai különben a vezető­
ség előtt fogadalmat tettek arra, hogy a 
jövőben még nagyobb lelkesedéssel fognak 
küzdeni egyesületük színeiért.

Köztudomású, hogy a CsiSK játékosai 
eddig a fegyelemmel nagyon hadilábon álltak, 
reméljük azonban, hogy a vezetőségnek tett 
Ígéretüket százszázalékig be is fogják tartani. 
Ebben az esetben az eredmény sem fog el­
maradni és jövőre, ha mindvégig spoitszcrü 
eszközökkel fognak dolgozni, — a bajnoki 
tabellán is jobb helyezést érhetnek el.

itt említjük meg, hogy a CsAK f. hó 
2-án választmányi ülést tartott, melynek egyik 
pontja, Forgó Gyula városi aljegyzőnek az 
intézői tisztségről való lemondása volt. A 
választmány a lemondást nem fogadta cl, 
hanem felkérte Forgót, hogy az intézői teen 
dók elvégzéséhez vegyen maga mellé egy 
megfelelő sportembert, akinek munkaköre 
főképen a játékosokkal való közvetlen érint 
kezés, tréningek vezetése stb lesz. Forgó a 
jövőben kizárólag az adminisztratív munkákat 
fogja végezni. Hogy ki lesz a csapat vezetője 
és trénere, errenézve döntés még nem történt, 
de tárgyalások már vannak folyamatban.

Bárki is fog a csak játékosokkal fog­
lalkozni, arra már most felhívjuk az illetéke­
sek figyelmét, hogy a múltban előfordult 
fegyelemsértéseket a jövőben minden esz­
közzel meg kell akadályozni. L. J.
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Minőéi, szüle sze.-eti, ha gycm.ol.e csinos Ez -ck 
gondot, költséget jelent, mert a 'kis rakoncátlanok nagy­
szerűen érti!;, hegyen leket a 1 if ^ nihá.-'SK-'t is 
pár perc alatt piszkossá tenni

Aki azonban Lux-ot használ annak sem nem 
gond, sem nem költség a gyermeket mindig szépen 
látni, mert amit a kis angyal bepiszkít, azt pár 
perc alatt ismét csinossá, tisztává újjá teheti.

Lux használata megtakarítást jelenti
Goldberger-Bemberg is Lux-ot ajánl Parisette és ősz- 

szes uj gyönyörű kreációi mosásához.

Csak a kék dobozban — amit nyitva és kimérve árulnak, az nem Luxi

tsw^i

Klebelsberg K«mó gróf kuhuszminiszter is részt- 
vesz az Aifoídkwíaáó Bizottság í. hó 14-15-iki 

Szentesem ééiríasisló közgyűlésén.
Lehetséges, hogy a miniszter résztvesz a f. hó 15-ihi temp- 

lomszenteléseri és Szt. Imre gyűlésen.
Kulfu ális szempontból nagyjelentőségű 

eseménye lesz Szentesnek az Alföldkutató 
Bizottság f. hó 14—15 iki

W-S-17

— Helyesen cselekszik, ha varró­
in- tii-, olaj- és fonalszükségletét nálunk 
fedezi Singer varrógép atka (részek clismcr- 
E’11 a legjobbak! Singer varrógép fióküzlet 
Csongrád, Kossuth u 4 sz

, - . - - - közgyűlése, ame­
lyen részt fog venni gróf Klebelsberq Kunó 
kultuszminiszter is, aki Szentesen a főispán 
vendége lesz.

A miniszter f. hó 14-én este 6 órakor 
érkezik autón Szénié-re, ahol a leventék és 
cserkészek sorfala közi, a vármegyeháza előtt 
alsót ‘ kachi Tat kas Béla dr. főispán és 
Négy esi Imre dr. polgármester fogják fogadni 
s a polgármester fogja köszöntein a város 
illusztris vendégét.

Ede a színházteremben megkezdőd.k a 
közgyűlés, amelynek során a miniszter nagy­
szabású beszédet mond, majd Kogníovitz 
Károly egyetemi tanár tart előadást" Este a 
polgármester szükkörü vacsorát ad a minisz­
ter tiszteletére.

Vasárnap délelőtt bizottsági ülései; lesz­
nek, délben egy órakor pedig a város ad

bankettet a tudósok kongresszusának tis te­
leiére

A délutáni programra szerint az Alföld- 
kutató Bizottság tagjai megtekintik a szen­
tesi múzeumot, a derekegyházi és nagymá 
gocsi uradalmakat.

Lehetséges — és Csongrád város kö­
zönsége örömmel reméli, — hogy a minisz- 
íet a főispán kalauzolása mellett vasárnap 
Lsongrádra is átrándul, hogy részi vegyen a 
templomszentelésen, amelyhez tudvalévőén 
Schandl Károly dr. közbenjárására a kultusz­
minisztérium kezelése alatt álló Vallásalap 
tetemes összeggel járult hozzá, — délután 
pedig esetleg megjelenik Csongrád nagy­
arányúnak Ígérkező Szt. Imre ünnepségén.

A csongrádi ünnepségeket rendező bi­
zottságok alsótakáchi Farkas Béla dr. főis­
pánt kérték fel arra, hogy tolmácsolja a 
miniszter előtt Csongrád szeretetteljes és 
hődolatos meghívását.

Budapest közelében elfogták a Véra­
dóiéi elkövetett betörés tettesét.

Szűkszavú távirat jelentette csütörtökön, 
f. hó 5.-én d. u. a csongrádi rendőrkapitány­
ságnak, hogy a Váradi fakereskedő terhére 
elkövetett betörés tettesét a pilisi csendőrőrs 
elfogta /-'ekele István személyében. Fekete 
kihallgatása során beismerte, hogy ő tört be 
Várad!hoz. A lopott holmikat Budapesten el­
zálogosította és a zálogcédulákat is eladta. 
A tettesről, — akit f. hó 6.-án a pestvidéki 
törvényszéknek adtak át — és clfogatásának 
körülményeiről egyelőre több adat nem áll 
rendelkezésre. Valószínűnek látszik azonban, 
hogy az elfogott Fekete azonos azzal a Fe­
kete Istvánnal, akit a télen a csongrádi 
csendőrőrs fogott el a szőlők közt kunyhók 
feltörése miatt. Ezt az embert annakidején 
a szegedi ügyészségnek adták át. Lehetséges,

hogy annakidején szerzett helyi ismereteit akar- 
ta értékesíteni akkor, amikor Váradihoz betört.

- Ha fáradt és izgatott, ha ál­
matlanságban és örökös félelemérzetben szen­
ved, ha hasgörcs, szivfájás, mellnyomás és 
fuldoklasi rohamok kínozzák, akkor igyék 
reggel éhgyomorra 1—2 pohár természetes 
«Ferenc József» keseriivizet, mert ez 
megszünteti az emésztési zavarok okait s 
elhárítja a vértolulást. Az emésztőszervek 
gyógyításának több orvostanára elismeri, hogy 
olyan tüneteknél, melyek a tápcsatorna 
tartalmának önmérgezésből származnak, a 
Ferenc József viz kitünően beválik. 
A Ferenc József viz kapható gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és fílszerüzletekben
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Megérkeztek a dunántúli távlovaglás résztvevői.
A dunántúli távlovaglás résztvevői, akik 

közül Sági Ferenc a kaposvári versemen, 
— amint megírtuk, — 2. helyezést ért el, 
hazaérkeztek.

A lovasok pénteken, f. hó 6 án este 
érkeztek meg Kiskunfélegyházára, ahol a vá­
ros vendégei voltak. Szombaton reggel in 
dúltak el Kiskunfélegyházáról Csöng rád felé. 
Csongrádié! viszont 24 kisgazda lovas ment 
eléjük. A kél csapat Gátéren találkozott

A Saroktanyához háromnegyed 12 óra 
tájban érkeztek a lovasok, ahol a szülök, a 
gazdaközönség, illetve a Gazdasági Egyesü­
let tagjai élén és nevében Greskovits Pál 
gazdasági tanácsnok, a város nevében pedig 
Kucsera Ferenc dr. főjegyző fogadta a fiukat.

A lovasok és a fogadtatásukra eléjük 
ment kocsi és bicikli tábor 1 óra tájban ér­
kezett a Hősök Szobrához, ahol Valasek 
Ferenc testnevelési vezető fogadta őket.

A j ót ék on v cél u m. hír. állami

SORSJÁTÉK
Főnyeremények:

30.000 
20.000 
15.000 
10.000

pengő stb. összesen 
17.000 nyeremény.

Pompás eredménnyel, szombaton zárult a ház­
tartási tanfolyam.

Ősszel megísmétiüSi a jóísíkerüít taiiíolyainot.
Érdeklődéssel és örömmel fogadta asszonyok névsora a következő: Cseh Valéria,öröm nn

Csongrad közönsége néhány héttel ezelőtt 
azt a híradásunkat, amelyben jeleztük, irigy 
a földművelésügyi minisztérium a teli gaz­
dasági iskolában hathetes háztartási hm fo­
lyamot rendez. Hamarosan együtt vo t a 
megfelelő számú jelentkező és Itat hét óta, 
három csoportban sütöttek, főztek, szablak, 
varrtak, háziasszonykodtak a leányok kitűnő 
szaktanárnöik, kereki Kerekes Adiienne 
oki. gazda és Szitáid Mária gazd tanárnők 
irányítása mel ett.

A tanfolyam szombaton, f. hó 7-en ért 
véget, — mindjárt hozzá is tehetjük, — a 
legteljesebb sikerrel A két részből álló Kiál­
lítás — háztartási dolgok (sütemények, cse­
megék, hideg ételek stb.) és kézimunkák, a 
tanfolyamon tanultak alapján otthon elkészi 
tett cikkek - úgy a hivatalos, mint magán- 
szakértők, azaz a földművelésügyi minisz­
térium delegáltjának és a háziasszonyoknak 
tetszését és elismerését vívta ki.

Mielőtt azonban a kiállítás megtekinté­
sére került volna sor, lezajlott az elméleti 
vizsga, amelyen szigetin Vargha László fő­
tanácsos, a téli gazdasági iskolák főigazga­
tója elnökölt

A vizsga megnyitása után szigetin 
Varga László mondott nagyhatású beszédet. 
Megköszönte a szívélyes fogadtatást, majd 
rámutatott arra, hogy a megváltozott gazda­
sági viszonyok között a magyar háziasszo­
nyoktól is több gazdasági tudást, takarékos­
ságot, valóságos életmüvészetet követel az 
Élet.

Beszámolt ezután a főigazgató a tan­
folyamok országszerte elért sikereiről, ami 
legfényesebb bizonysága a tanfolyamok szük­
ségességének.

— Szívesen állapítom meg — mon- 
dona ezután többek között, — hogy itt is 
egy tisztességes, komoly és becsületes munka 
folyt, a női nemes feladatok karoltattak fel 
és ezek is hozzá fognak járulni a boldogabb 
magyar jövő eléréséhez.

Elismerés zászlaját hajtom meg a

Dobránszky Julia, Domokos Juliska, Eszter 
gályos Erzsi, Fekete Gizella, Gulyás Rózsi, 
Héjia Boris. Heringer Piros, Heti Erzsi, Kál­
lai Anna és Ilona, Kovács Ica és Piri, Kosár 
Hbina, La jó Dóra, Maliié Buske és Eta, 

Ornyik Manci és Erzsébet, Simon Rózsi, 
Stégmeyer Betti, Szabó Zsófi, Szepesi Ilona, 
Szil bér Emma és Vera és Varga Ilona.

Az elméleti vizsga, a szem-szájnak in­
gert jelentő kiállítást ünnepi vizsgaebéd kö­
vette. A vizsgaebéden felköszöntők is hang­
zottak el.

*

A most befejeződött tanfolyam pompás 
sikerének és a nagy érdeklődésnek hatása 
alatt máris mozgalom indult meg, hogy a 
fanfolyamot megismételjék. A látott eredmé­
nyek hatása alatt, az előterjesztett kérés és 

I az eddigi jelentkezések alapján a vizsga- 
I elnök szigetin Vargha László főigazgató 
I kilátásba helyezte, hogy szeptember hóban 
I uj tanfolyam induljon Csongrádon. A szülők 
j és érdeklődők az első tanfolyam sikerétől el 
! ragadtatva azt a kérésüket is kifejezésre jut- 
I látták, hogy a minisztérium újból kereki 

Kerekes Adrienne 4s Szilárd Mária tanár 
nőket küldje ki Csongrádra.

A szeptemberi tanfolyamra már számos 
jelentkező van; a még be nem töltött néhány 
helyre a Teli Gazdasági Iskola igazgatójánál

I

I
Húzás junius 21.-én

A sorsjegyek ára :
Egész 3 pengő | Fél 1 és fél pengő)

Kapható minden bank- és sorsjátékiizlet- 
ben, dohánytőzsdékben, postahivatalban.

985/1930. vht.

lehet jelentkezni.

tanfolyam szervezői és előadói iránt. A nő 
vendékeket dicséret illeti meg, mert bebizo­
nyították, hogy kiki hajlama tehetsége, szel­
lemi képessége, életkörülményei figyelembe­
vételével a jó háziasszony gondos munkáját 
igyekeztek elsajátítani

A nagyhatású beszédet gróf Széchenyi 
István gyönyörű szavainak: — „Az Egek 
U/a ismertesse meg a nőkkel gyöngül ü 
hivatásukat és a haza felvirágzása bizo- 
nyus“ idézésével fejezte he a főigazgató.

Ezután a leányok üdvözölték a főigaz­
gatót, Wolszky Győzőt, a Téli Gazdasági 
Iskola igazgatóját és a tanfolyam szervezőiét 
tanárnőit

A vizsga után a vendégek megtekin 
tették a kiállítást, amelynek szerves részéi 
alkották a kiállító leányok is, akik egytcil- 
egyig a magukkésziletle MANSz szőttes, 
csinos és Ízléses ruhában voltak A kiállítás 
különösen tetszett szigetin Vargha László 
főigazgatónak, aki meleg elismerését fejezte 
ki. Megtel intette a kiállítást Kotthuy Alajos 
a póig, iskolák főigazgatója is, aki Krómét 
József polg isk. igazgató kíséretében jelent 
meg a kicsiny, de dús kiállításon.

A tanfolyamnak különben 26 növen­
déke volt. A most már képzett, minta-házi-

Az ünnepeli
primadonna

a premier után megtartott banketten hiába 
várja vőlegényét, aki éppen igazgatói kineve­
zéséről szóló szerződését írja alá ezen az 
estén. A pezsgös vacsora után kissé mámo­
rosán partnere, az ünnepelt tenorista kiséri 
haza a primadonnát, akinek lakásán folytat­
ják a pezsgőzést. A pezsgő és a dal hatása 

, alatt pillanatra megszédül a primadonna és 
I a tenorista karjaiba omlik. Mikor kijózanodva

ennek tudatára ébred, kétségbe van esve, de 
már késő. Bár lclkiismerctfurdalások emész­
tik, elhatározza, hogy hü felesége lesz férjé­
nek, aki az esküvő után a távoli vidéki 
gyárba viszi magával. A férj állandó munká­
ban, az asszonyka kis gyermekének és a 
múlt emlékeinek élve tölti életét.

Vidéki turnéja alkalmával a városkába 
jön az a színtársulat, amelynek egykor prima­
donnája volt az asszonyka. Találkozik a teno­
ristával, a férj mindent megtud és elűzi az 
asszonyt, aki visszatér a színpadhoz.

A vidéki turnéja alkalmával ismét abba 
a városkába vetődik a társulat, az asszony 
alig várja, hogy viszontláthassa kislányát. A 
megható jelenetnek észrevétlenül szem- és 
fültanuja a férj, aki végre is kibékül felesé­
gével.

Ez a rövid tartalma az Uránia Mozgó­
ban pünkösd utáni szerda—csütörtök—-pén­
teken bemutatásra kerülő A1 ámorkerin nö 
cimii gyönyörű hangos, beszélő, éneklő és 
zenélő filmattrakciónak, amelynek finom 
pikantériáját, pazar kiállítását, gyönyörű zené­
jét eddig Csonkamagyarországon 100 000 
ember tapsolta meg.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás­
bíróságnak 1930. évi P. 875/2. szánni vég­
zése következtében Dr. Vida Sándor ügyvéd 
áital képviselt Csongrád Vidéki Takarékpénz­
tár javára tömörkényi lakos ellen 2000 P — 
f s jár. erejéig 1930. évi március hó 1-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le- és felülfoglalt 2500 P-re becsült követ­
kező ingóságok, u. m.: szarvasmarhák, disz­
nók, melyek Turul orsz. bizt. intézet 169 P 
42 f. s j. is nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járás­
bíróság 1930 évi Pk. 1284/1 szánni végzése 
folytán 2000 P tőkekövetelés, ennek 1929. 
évi junius hó 3. napjától járó 12 százalék 
kamatai, egyharmad százalék váltódij és eddig 
összesen 264 P 28 f-ben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig adósnak Tömör­
kényen 277. sz. lakásán leendő megtartására 
1930. évi junius hó 17-ik napjának 
délutáni 3 órája határidőül kitiizetik és 
a venni szándékozók oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fonnak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és feltilfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.'

Kelt Csongrád, 1930. évi máj. 29. napján.
Szentmiklóssy András 

kir. bir. végrehajtó.

Tisztelettel közöljük a nagyér­
demű őrlető közönséggel, hogy a 
malomüzemünkkel Péter Pál napján 
kb. három hétre a szokásos nagy­
takarítás miatt le fogunk állani. 
Miért is kérjük, hogy a szükséges 
őrlésről leállásunk előtt tessenek 
gondoskodni.

Csongrád, 1930 junius 4.
Egyesült Magyar Malomipari rt.

Victoria malom. 3vl

— Fehér és ajourhimzésre a
varrógépen teljesen ingyen tanítja meg vevőit 
a Singer varrógép részv. társ. Csongrád, 
Kossuth utca 4. sz.

szoba konyhás lakás kiadó Károlyi köz 
11. sz.
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SZÜLŐK FIGYELMÉBE.
A szegedi Szent Gellért Konviktus a jövő 
tanévre felvesz jó előmeneteld középiskolai 
tanulókat. Évi ellátási dij (500 pengő. Tájé­
koztatót az intézet igazgatósága (Szeged, 
Kálvária utca 10. sz.) kérelemre küld. 2v2

CSONGRÁDI ÚJSÁG

Felhívás a csongrádi szőlő- 
birtokosokhoz.

A Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesülete 
június 9.-én d. e. 10 órakor Kecskeméten, a 
nvári mozgó helyiségében (Széchenyi tér) a 
környékbeli egyesületek és homoki szőlős­
gazdák bajainak orvoslása tárgyában gviilést 
tart. A gyűlés tárgysorozatán szerepel a bor­
fog' asztasi adó kérdése. A bortermelés, 
szeszkérdés ügye, valamint a szőlősgazdák I 
hitelproblémája. I

A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete 
felhívja a helybeli szőlőbirtokosokat' hogy e 
gyűlésen vegyenek részt; további felvilágo 
sitá-t az egyesület vezetősége vasárnap, f. 
hó 8-án ad az éidcklődőknek az egyesület 
helységében

Fővárosi élelmiszer, porcellán, konyha- és ház 
tartási cikkek nagykereskedése Csongrádon i 
elárusító telepet óhajt létesíteni, j
Ennek vezetésére józan, megnyerő külsejű j 
esetleg már összeköttetésekkel rendelkező és - 
kereskedelmi gyakorlattal hiró 26—50 éves !

agilis telepvezetői keres
3000—5000 pengővel rendelkezőt. Tőkéjét ’ 
mindenki saját maga kezeli. Kereseti lehetőség : 
havi 500—1000 pengő. Ajánlatok: „Uj életpá­
lya“ jeligére Erdős József hirdetési irodája, 
Budapest 62. Postafiók 288. címre küldendők. |

HÍREM.

. n ?la(to!,V Gyermeküdülő Ba-
(1a °fn1,e,,*n luk es leánYok részére. Gon- 
dos felügyelet. Német társalgás. Sport. Fel-
Budaneít^DTh-i Pásztorné internátusa, 
Budapest, Délibáb utca 25. Telefon: 191—48.
•, Minden ember saját szerencsé­
ig kovácsa. Próbálja ki szerencséjét, hátha 

it választotta ki a véletlen és egy csapásra 
boldog és godtalan lesz. A kockázat 3.- p 
a főnyeremény 30.000 pengő. Figyelje meg 
lapunk mai számában megjelent jótékonvcélu 
állami sorsjáték hirdetést "
a • .“Tudja Ön már, hogy az ismert 
Aspinn-tabletták 1895-ben beható kísérletek 
es tudományos kutntások után kerültek for­
galomba és immár kbl. 33 év óta az embe­
riséget a „meghűlések“ elleni védekezésnél 
támogatják. Hulések minden tüneteinél, in- 
tluenza- spanyol-járvány, reuma-, csuz ,
(ahiííSl3 *ma már az cSész világon Aspirin- 
taalettakat az eredeti csomagolásban a 
„Bayerkereszttel“ szedik.

. , ~..Díák tánctanfolyam a Pol­
gári Korben kizárólag az iskolás 
hűk es leányok részére 1930. junius 
ho 30.-an, hétfőn reggel 8 órakor.
I anitasi napok hétfőn, szerdán és pénteken 

!'eP>e' 8 órátótól 10-ig. Beiratkozni már most 
lehet Huberth tánctanitónál Úri utca 6. sz. 5vl 

— Mercedes-Benz a Concour- 
s,onL A budapesti Margitszigeten megtartott 
idei Concours d’ elengance-on a Mercedes- 
Benz úgy l émet gyártmányú eredeti Cab- 
rioletjaival, mint a „Nürburg“ typusu nyolc- 
hengeres gépkocsijára a Zupka Lajos és fia 
cég részéről épített gyönyörüghazai Cabriolet- 
javal valóban a legpompásabb és legneme­
sebb szerkesztményeket mutatta be, amelyek 
nélkül, hogy a masszív kivitel rovására let­
tek volna megépítve, formában és vonalve­
zetésben azonos értékűek azokkal a modern 
es nemzetközi ízlésnek megfelelő karosszé­
ria-gyártmányokkal, amelyek eddig leghiva- 
tottabb reprezentásai a francia és olasz Cab- 
rio!e-ek voltak.

5. oldal.

Csehiné fényképkiállitása a 
varoshaza mellett, a Szilber-házban
van.

r
PÉCS mellett

62° C kénes radioaktiv

reuma, csúz, 10 3
köszvény, Ischias eilen
Szállodai szoba, teljes ellátás, I. 
osztályú kádfürdővel együtt, elő- ~1 — 

és utóídényben naponta 'pengő 
Ugyanaz a főidényben (az újon­
nan megnyílt PARK-szállodánk- Q — 
ban) naponta pengő
Kérjen azonnal díjmentes részletes pros­
pektust! Interurbán telefon: Harkány 9.

A csongrádi kir. járásbíróság mint telek- 
__________  könyvi hatóság.

- Református istentisztelet lesz 
pünkösd első napján d. e. 10 órakor a pol­
gári leányiskola énektermében úrvacsora osz­
tással.

- Névnapmegváltás. Dr. Harke 
Lászlóné névnapját a városi szegény-alap 
javára megváltotta.

- Névtiapmeéváltás. Boer Antal 
el. isk. igazgató külömbözö jótékonycélu 
adományaival névnapját megváltotta.

- Babák tánctanfolyama a
Polgári Körben. 1930. év junius hó 
23.-án, hétfőn 10 órakor veszi kezdetét. 
Beiratkozni már most lehet Huberth tánc­
tanitónál Úri utca 6. sz. 4v!

— Dr. Gálífy Endre ügyvéd iro­
dáját Csongrádon Csemegi Károly utca 1. 
szám alatt (a Miskolczy házban) megnyi­
totta. 2—1

- Zenei magazin Szilbernél 50
fillér. 3 2

- A Csongrád kereszttéri áll. 
elemi iskola iskola-szolgai állásra hirdet pá- í 
lyazatot. Bővebb értesítést az iskola igazga- i 
tosága nyújt.

N>i Itter.
E rovatban közlöttekért nem vállal felelőssé­
get sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

Nagy munka folyik a piroskavárosi 
templom körül. A múlt számunkban közöltük, 
hogy folyó hó 15.-én templomszentelés lesz. 
Justin István cementgyáros erre önként fel­
ajánlotta, hogy a templom mellé saját költ­
ségén és saját készít m én yü 6 méter 
magas feszületes keresztet állít, melynek 
pénzértéke 450 pengőt tesz ki. Tehát a leg­
újabb értesítés szerint a templomszenteléssel 
kapcsolatban lesz a keresztszentelés is, ame­
lyet Hanauer A. István a váci egyházmegye 
püspöke fog felszentelni.

Justin István.

ÚRI LEÁNYOTTHON
BUDAPEST, Izabella u. 68/a. II. 17. 
NAPOS BALKONOSSZOBÁK.

Elsőrangú teljes ellátással, 
nyelvek, zongora, havi 110 P 3

Dr. BALOG BÉLÁNÉ
oki. főv. tanárnő.

2768—1930. tkv. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Varga Mihály végrehajtatónak Mészáros 
János végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehajtási árverést 49 P tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett a csongrádi kir. 
járásbíróság területén levő, Csongrád város­
ban fekvő, s a csongrádi 1882. sz. betétben 
A. I. 3. 4. sorsz. a. felvett 10087/40, 10087/ 
43. hrsz. jószágtesre 571 P, ugyanezen betéti 
ben A-j-1. sorsz. a. felvett 10088/157 hrz- 
jószágtestre 1190 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi julíus hó 
15. napján d. e. 9 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási 
ár kétharmndánál alacsonyabb áron nem ad­
ható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881 :LX. t.-c. 147 150
170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908 : XLI. 25. §.).

Csongrád, 1930. május hó 18. napján.
Forgó sk. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül : 
ifj. Domokos tkvi kiadó.

Murányi Mi fi á ly Csongrád, éréi Széchenyi-ut 2. sz. Telefon 37.

Üzletemet vasárukkal dúsan felszereltem
raktáron tartok elsőrendű kivitelű permetezőket, eredeti Winter tengelyeket,

kocsi-, épület- és bútorvasalásokat.
Sodronykerítéseket a legjutányosabb áron árusítok.

Rézgálic és permetező szóda.
__________ Füszerüzlet berendezés jutányos áron eladó.
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Pusztai

IüHb

A Csongrádi Atlétikai Klub Elnökségétől.

Meghívó.
A Csongrádi Atlétikai Klub 1930, évi 

junius hó 22-én d. u. fél 5 órakor, határo­
zatképtelenség esetén ugyanezen tárgysorozat 
mellet pedig 5 órakor tartja
IV-ik évi rendes közgyűlését
a Kaszanitzky István-féle nagyteremben, — 
amelyre az összes tagok tisztelettel meghi­
vatna le.

Tárgysorozat
1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés 

3. Pénztári jelentés. 4. Számvizsgáló bizott­
ság jelentése és a felmentvény megadása. 5 
Körös Tisza Bank kölcsön ügyének bejelen­
tése 6 A birkózó szakosztály kérelmének 
tárgyalása. 7. Tagdíj hátralékok benemfizetése 
folytán esetleg megüresedő állások botöltése. 
8. Választmány újjáalakítása. 9. loditványok.

Alapszabályaink értelmében a közgyű­
lésen csak azok a tagok bírnak szavazati 
joggal, akik tagdijhátralékban nincsenek. Tag- 
di;akat a közgyűlés megkezdéséig leltet a 
pénztárnoknál befizetni.

Csongrád, 1930. évi junius hó 6.

4. Madarassy László dr.: Pünkösdi népszo­
kások. Utána időjelzés, időjárás. — 5.lő 
Cigányzenekar. — 6. Nemzetközi boxrnér- 
kózés döntő nyolc pár mérkőzésének hely­
színi közvetítése a városligeti iparcsamok- 
ból, — 7 25 Anna-bál. Operett 3 felv. Zené­
iét szerzetle Vincze Zs. — Utána időjelzés, 
időjárás. — 10.15 Kelemen Ernő bcszámo- -

katasztrális hold szántóföld a Var<a- 
szigeten eladó, értekezni lehet Szántó 

jergely szelevényi lakásán. 2-2

Űsernege, gyógy, akácméz friss, ntélven 
leszállított árban kapható. Zölukerl 

í utca- lOvl

Elnökség.

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
3030/1930. szám.

Meghívó.
Felkérem Csongrád megyei város gyer- 

mekmenhelyi telepbizottságának tagjait, hogy 
a 33092,1920. N. M. M. számú rendelet 
szerint megalakítandó telepbizottság alakuló 
ülésére 1930. évi junius hó 11.-én d. u. 5 
órára a városháza tanácstermében megjelenni 
szíveskedjenek.

Csongrád, 1930. junius 4.-én.
Polgármester megbízásából:

Dr. Kucsera főjegyző.

Csongrád megyei város polgármesterétől, 
ad. 2406—2/1930. szám.

Hirdetmény.
Felhívom azokat, akik a Falusi Kisla- 

Kasepitési Szövetkezet állal nyújtandó anyag­
hitei kölcsönt igénybe akarják venni, össze­
ül' végett folyó hó 20-ig a mérnöki hivatal- 
han annál is inkább jelentkezzenek, mivel a 
rAKSz f. évben több összeírást tartani már 
nem fog, s akik ez alkalommal nem jelent­
keznek, csak a jövő évben részesülhetnek 
n tel ben.

Csongrád, 1930 évi junius hó 6-án. 
Polgármester helyett:

Greskovics
_____________ gazd. tanácsnok.

Budapesti rádióműsor:
Jun. 8. vasárnap,

9. Ref. istentisztelet. — 10. Egyházi 
enek és szentbeszéd a belvárosi plébánia- 
‘,e9mplo'nbo’' U-15 Ev. istentisztelet. — 
12.15 Főiskolai evezősverseny. - 12 45 -w
?Szt Dal0S!ZÖVelSég hangversenye

Imic ünnepségek alkalmából - 2
odqÁeqé®' doJará<5, majd gramofonhangv. —
?anár?CEhKJáí0S dr‘ gazdasági akadémiai 
anar. Hullott és másodrendű gyümölcsök

feldolgozása. — 4. Rádió Szabadegyetem 1
Régi magyai egyházi énekek. Előadja R-J.
nurn Mananum plébánia énekkar. - 2 Imre
osznKoz '■ eoyD,anár: A R7ii,6kés az iskolai 
osztályozz. 3. R-gi magyar egyházi énekek

lója a holland—magyar mérkőzéstől. Majd 
az 1. ligye. zenekarának hangv.

)tm. 9. hétfő.
9. Hirek — 10 Egyházi zene és szent 

beszéd. — 11.15 Unitárius istentisztelet — 
12.20 Időjelzés, időjárás, majd az operaházi 
zenekai hangv. — 2. Gramofonhangv. 3.30 
Manchen Mariska előadása. — 4.20 Könnyű 
zene. — 6. Müller Vilmos előadása : Az em­
beriség két jótevője. — 6.40 Előadás: „Kék. 
és piros.“ Irta Zágon István — 7.45 Zágon 
L humoros felolvasása: A divat. — 8 15 
Sport. — 8 30 Hangverseny. — Utána idő- i 
jelzés, időjárás, majd cigányzene.
Rendszeres hétköznapi leadások;
9.30 hirek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, ! 
vízállásjelentés, hirek. 1.00 időjelzés, időjárás-, j 
vízállásjelentés. 2.30 hirek, élelmiszerárak, j 
3.00 piaci árak, 4.45 időjelzés, időjárás-, viz- i

állásjelentés, hirek.
lun. 10. kedd.

9.15 Hangv.— 12.05 Kvartett hangv.—
3.30 Mesedélutan. — 5 Turchányi István 
novellái. — 5.3 Citerahangv. — 6.30 Gyors- 
irási tanf. — 7. Francia nyelvoktatás. 7.55 
Az Operaház előadása, Farsangi lakodalom, j 
Vigopera 3 felv. Zenéjét szerzetle Poldini F. j 
Utána időjelzés, időjárás, hirek. Majd sza- : 
lonzene

Jun. 14. szerda.
9.15 Gramofonhangv. — 12.05 Szalon- i 

zene: — 4.10 Körösi Andor novellái. — 5. j

egbizható szorgalmas egyént keres 
ügynöknek a Singer Varrógép R. T 

fióküzlet Csongrád, Kossuth u. 4. sz. X25

V házvásártér 37. számú 
ugyanott.

C**»záz kéve szőlővenyige 
Ö dóban.

eladó, értekezés 
3— ]

eladó, dm a kia- 
3-3

zárás,egészséges fifoebh-nagyobb
emeleti Hajtások és üzlethelyi­

ségek kiadók a volt Erzsébet szál­
loda épületében.

,10,<-1 föld a szelevényi rétben a Va- 
V.-Í'V# das dűlőben tanyával együtt eladó 
érdeklődni lehet a Rásonyí irodában. X33

ó gyepszéna Csemegi Károly utca 25 sz 
alatt eladó. '

H

Mező Ferenc dr. előadása : A magyar sport 
" 5.30 Zenekari hangv. —6.40 Olasz nyelv-
oktatás. — 7.15 Hevesi Sándor dr., a Nem­
zeti Színház előadása — 7 45 Előadás a 
Stúdióban. A házasságok az égben köttetnek. 
X igjáték 3 felv. — 9.45 Időjelzés, időjárás, 
Iniek. — 10. Németnyelvű előadás. — Majd 
cigányzene.

Apróhirdetése
Ebben a rovatban 10 szóig 20 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt Hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szüber-könyvkereskedtis.

Háromszoros doktorátussal (jogiak)
házasság céljából megismerkednék 

nemeslelku, illő hozománnyal rendelkező, 
16 20 eves, elénk, kimondottan szép leánv- 
nyal; árvák, egyszerűségben felnőttek előny­
ben. Dohányzás, kártyázás, ivás, lumpolás, 
táncolás stb. szenvedélymentes, egyszerüsé- 
get kedvelő, vidám, élelmes ember vagyok. 
Közvetítők kizárva. Szülök és leányuk ki­
mentő fényképes levelei „Megértés“ jelmére 
kiadóba küldendők. J *

magyar hold föld gazdasági épüle-
, , ,, leííge' eladó> vagy a városhoz közel 
fekvő 20—30 hold földért, a megegyezés sze­
rint elcserélhető, értekezés Kossuth utca 39 
szám. x23

íáront és egynegyed házrész Kisrct a rajta 
lévő épülettel eladó, értekezés Kisrét 

15. sz. a bulgárok mellett.

Zöldkert utca 8. számú ház 3 szobával és 
mellékhelyiségekkel eladó. x20

gy gyakornok és egy tanuló fel­
vétetik Markó Béta áruházában.

, ilZovács szerszám felszerelés sürgősen el- 
I - l adó Iskola utca 15. szám. 2v2

Két házrésznyi Bökény 2 és fél hold Pa­
tikaföld eladó, éri. Szentesi ut 10. sz.

A postával szemben Sziváktér 14. számú 
jó forgalmú sarokház eladó, értekezés 

I Konkoly István hentessel. 4V3

ó asztaiibor literenként és nagy­
ban is kimérve kapható Boda Már- 
termelönél, Justh Gyula u. 13. sz. 3-1

SV a,'4 használt guruló üléses szandolin 
8*-» eladó a Victoria malomban. 4v4
iusth Gyula mca 18. sz. ház eladó, esetleg 

tj haszonbérbe kiadó, ugyanott bútorok is 
vannak eladók.

F atszáz négyszögöl szőlő az Öregszőlők- 
- -k- hen eladó, értekezni lehet a Körös 

Tisza Bankban. xq3

ton
y

"rzsébet utca 26. számú 
. helyiség kiadó. házban üzlet-

CJgy liter jó bor kivitelre 60 fill. Berg! 
Zsigmondnál Hunyadi tér 2. sz. S

Úri lakás kiadó augusztus 1-től száraz" 
egészséges és kényelmes 3 szoba’

látvah87pSm1ZAUÍrdÖSZ0ba’ angoi főzettel el- 
látva, Szentgyorgy utca 2. 12 — 10

) Peugöcrt egy teljesen uj kerékpár j 
_ c,ado Erzsébet utca 2. sz.

S5f): hekfÓ n.emes zöld-fehér bor hordó- 
3sza,nra is eladó. Cim a kiadóban. 3-3

r^ekete Jánoí; utca 14. sz. ház haszonbérbe !
,yl M,rlonnal' 1

R 8Pk4vh/o kpar/- 21Szamu ház szabad-! 
4. t kézből e adó, értekezni lehet ugyan- 1

- .---------------- __ 2-2 I

ULa: szobás lakás hozzátartozó mellék- ! 
helyisegekkel kiadó Andrássy u.14. '

snuuuiir
7

vairrégöpets
mdgLő öl tagjoDDoft.'

KAPHATÓ :
SINGER VARRÓGÉP

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
CSOFlGRÁj, KOSSUTH U. 4.

aSINGER varrógépek i
wéors A LEGJOBBAK ? [


